



Wyszków, dnia 15-02-2012 r.

ZP. 271. 7. 2012

Wykonawcy
(wszyscy)

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia pn.: „Strefa rekreacji, kultury i sportu w Rybieniu Nowym” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, że do Zamawiającego wpłynęły **zapytania** do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1.

W przedmiarze robót podane błędnie grubości nawierzchni bezpiecznej. Napisano o grubości 6 cm natomiast zgodnie ze specyfikacją nawierzchni PLAYTOP dla zaprojektowanych urządzeń wymagane są grubości od 4 do 10 cm. Proszę o wyjaśnienie. Informacja ta ma wpływ na wartość oferty.

Odpowiedź:

W przedmiarze robót podano uśrednioną grubość nawierzchni. Minimalna grubość nawierzchni powinna wynosić 7,5 cm (warstwa górna 1,5cm ; warstwa dolna 6 cm), a w strefie zabawek grubość nawierzchni powinna być dostosowana do Wysokości Swobodnego Upadku instalowanego urządzenia.

Pytanie 2.

W projekcie zamieszczono nieaktualne karty techniczne urządzeń. Dla przykładu urządzenie KOMPAN BASIC 812P PLAY Structure, zgodnie z aktualną kartą techniczną otrzymaną od producenta posiada maksymalną wysokość upadku 241 cm, a nie 186 jak podano w projekcie. Proszę o sprostowanie i zaktualizowanie wszystkich kart technicznych. Ma to znaczący wpływ na wartość oferty.

Odpowiedź;

W załączniku przedstawiamy aktualne karty techniczne urządzeń.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wymaga od wykonawców dołączenia do oferty rysunków, zdjęć , urządzeń z normą PN-EN 1176 – w celu zbadania równoważności oferowanych urządzeń zabawowych wyposażenia placu zabaw w stosunku do dokumentacji projektowej?

Odpowiedź:

Tak, patrz zmiana ogłoszenia i SIWZ.

Pytanie 4.

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga wykonania bezpiecznej nawierzchni bezspoinowej PLAYTOP, ponieważ jest to nazwa handlowa nawierzchni stosowanej przez jednego Wykonawcę czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innej nawierzchni bezspoinowej o grubości dostosowanej do Wysokości Swobodnego Upadku instalowanych urządzeń?

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie innej bezpiecznej nawierzchni bezspoinowej o min. grubości i 7,5 cm (warstwa górna 1,5cm ; warstwa dolna 6 cm), a w strefie zabawek grubość nawierzchni powinna być dostosowana do Wysokości Swobodnego Upadku instalowanego urządzenia.